
2 期 

第 2 回トートバッグ型コンポストモニター報告結果について 
 
１ 対象 
  公募抽選により、令和 6 年 4 月に決定したモニター 100 名 
  報告対象期間 令和 6 年 7 月〜9 月 
 
２ 回答方法 
  フォームによるオンライン回答 
   
３ 回答数 
  92 件（回答率 92％） 
 
４ 報告結果 
 ■住居形態 

 
 
■コンポストの設置場所 
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■9 月末日現在コンポストの使用状況 

 
■投入頻度 

 
 
■投入したい生ごみを全て投入できているか。 
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■（全量投入できなかったと回答した方）投入したい量の何割程度が投入できているか 

 
■（全量投入できなかったと回答した方）投入したい量が投入できなかった理由  

 
【その他】「軽く乾燥している野菜くずなどは入れないようにした」「暑さで外にでるのがお
っくう」「熟成中でトートバッグが空いていない」などの回答があった。 
 
■投入している生ごみの種類 
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その他

傷んだもの、腐ったもの、カビが生えたもの

食べ残し

肉・魚類および骨・内臓

コーヒーがら、お茶の出がらし

調理くず（野菜類、果物類、種）
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■堆肥の出来上がり状況 

 
 
■（前問で堆肥がうまく出来たと回答した方のみ対象の設問）出来た堆肥の使用状況 

 
■（前問で一部を自宅で使用していると回答した方のみ対象の設問）自宅で使用した残りの
堆肥はどうしているか 
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■（堆肥がうまく出来なかったと回答した方）うまく出来なかった状況 
 虫が発生した 3 件 
 投入した生ごみが残ってしまい、それ以上分解されなかった 3 件 
 カビが生えてしまった 1 件 
 
■（堆肥がうまく出来なかったと回答した方）うまく出来なかった堆肥の処理方法 
 ごみとして市のごみ処理に出した 1 件 
 庭や畑などに撒いたり埋めたりして処分した 3 件 
 まだ熟成が足りないかもしれないので、熟成中である 1 件 
 うまく出来なかったが、肥料として使っている 2 件 
 
■今後の継続意欲 

 
 
■（前問でモニター期間中は継続したい/今すぐやめたいと回答した方）モニター期間終了
後にやめたい理由（複数回答可） 
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⑪その他
⑩基材3回分をすでに使い切ってしまった

⑨出来上がった堆肥の使い道がない
⑧思っていたより生ごみが減らなかった

⑦出来上がった堆肥の質が悪い
⑥置き場所に困る

⑤臭いがきつい
④コンポスト本体を買い替える/買い足す費用がかかる

③管理が大変だった
②虫が発生する

①継続するためのコンポスト基材の費用がかかる
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その他２件は継続を迷っている方。 
■モニターさんからいただいた主なご意見 
【良い点】 

生ごみ（もえるごみ）が減った/ごみ捨ての回数が減った/ごみに対する罪悪感が減った/
防水チャックが良い/臭いがしない（少ない）/分別をより意識するようになった/コンパク
トでおしゃれ/家庭菜園が楽しみ/環境に良い事をしている/ごみを減らす調理を意識するよ
うになった/こどもの教育に良い/省スペース/手軽/生ごみをすぐ処理できる/ほかのコンポ
ストより虫の発生が少ない/移動しやすい 
 
【課題と感じる点】 
 混ぜるのが大変（面倒）/虫が大量に発生/臭いが漏れる/管理が面倒/熟成に時間がかかる
/熟成期間中は投入できない/出来上がりがわからない/生ごみを運ぶのが面倒/夏場は外で
の作業が暑さや虫刺されで大変/かき混ぜるのが大変/置き場所に困る/水分量の調整/堆肥
が使い切れない/投入できる量が少ない/生ごみを持ったままのファスナーの開閉/雨の日の
置き場所に困る/分解が思うように進まない/生ごみを細かく切るのが面倒/水分が多い物を
入れると水が漏れる/コストが高い/入れづらい /継続するには基材の購入が大変 
 
今後もモニターの皆さんからご報告いただいた状況をお知らせしていく予定です。 
ひきつづきどうぞよろしくお願いします。 


